

汽车学院月刊

团结进取 努力拼搏

月刊导航

运动场上的盛宴

—武软第六届秋季运动会
展武软风采 现汽车活力

—采访男子 4*400 米运动员
你运动 我喝彩 Just Do It

—齐为汽车学院运动健儿喝彩

武汉软件工程职业学院
汽车工程学院
第七期

电话: 87996667
网址: <http://www.whvcsce.com>

文字编辑: 王晓辉
图片编辑: 邹慧怡

运动场上的盛宴

—武软第六届秋季运动会

为了展现当代大学生的精神风貌,提高大学生的整体素质,武汉软件工程职业学院于 2013 年 10 月 18 日、19 日在学院体育场隆重举办了第六届田径运动会。我院全体师生积极组织和参加,取得了优异的成绩。

运动会首先进行的是精彩的入场式,是各院精神风貌和思想品质的一次综合展示,我院受阅同学身穿白色服装,以昂扬的精神面貌、嘹亮的口号、整齐的步伐亮相在全校师生面前,赢得了阵阵掌声。我院学生高举“团结进取,努力拼搏”的口号牌,惊艳全场。以新颖的创意表达了我院“团结进取、努力拼搏、汽车学院、展现自我”的愿望。入场式的另一亮点便是,由各学院一起呈现的团体操,整齐划一的场面、干净利落的动作、热情饱满的精神,向随即开始的运动项目献礼。最后在校长的“武汉软件工程职业学院第六届秋季运动会正式开始”后本次运动会正式开始。

运动场上的运动员们成为我们关注的焦点,我院参加本次运动会的运动员有 50 多名,主要参加的项目有长跑、短跑、跳远、跳高、三项全能等,并在这些项目中获得了优异的成绩,表现突出的主要有:男子 4x400 米获得第一名的好成绩;男子 4x100 米获得第一名的好成绩;男子张波在 500m 中获得第一名的好成绩;男子张青林在三级跳远中获得第一名的好成绩;男子樊智聪在铅球中获得第一名的好成绩;女子陈红在 100m 中获得第二名的好成绩;女子车银红在 800m 中获得第二名的好成绩;女子邓婷在跳高中获得第二名的好成绩……我们的运动员在运动场上展现出了朝气蓬勃、永不言败的豪情、正因为如此,我院获得了团体总成绩第一、男子团体总分第一、女子团体总分第四的好成绩。

当然,除了我们运动员们的激情比赛,由我们院学生会组成的后勤部队也兢兢业业,一刻也没离开自己的岗位,为我们院运动健儿的正常发挥作出了重要贡献。

一次运动会就是一场竞争与合作意识的演练,是生命教育的体现,是生涯发展的训练和尝试实践,本次运动会让我们在运动中学会了助人,在运动中体验到协作,在运动中学会拼搏,在运动中学会了承受。希望我院的所有同学能向所有参加运动会的运动健儿们看齐,在运动中学会成长,让人生更加的丰富。



今天是 2013 年 10 月 18 日,一个伟大而庄重的日子,这一天,我们武汉软件工程职业学院举办了第六届田径运动会。大清早,阳光和煦而明媚,风和日丽,到处一片生机勃勃的景象。随着主席台上的一声令下,在各院旗手的带领下,院代表团方阵踩着节拍,雄壮而优美地迈过主席台。

汽车学院方阵那整齐的着装,在场中十分养眼,预审开幕式结束之后,笔者对他们先进行了采访。

记者:你对入选仪仗队有什么想法?

学生:当然是感到非常的自豪和骄傲!

记者:为这次校运动会,你们应该训练了很久吧,都训练了些什么内容呢?

学生:我们大概训练了三个礼拜左右的广播体操、队列,还重点训练了喊口号,因为这对振奋士气很有帮助。

记者:你认为入场式对运动会的意义是什么呢?

学生:我想啊,首先应该是增强了气势,提高运动员的战斗力,而且体现了一个学院的精神风貌!

记者:你们刚才的表现让在场的同学也留下了深刻印象,点个赞,呵呵!谢谢你接受采访,祝你们在闭幕式上能有同样的表现!

展武软风采
现汽车活力

—采访男子 4*400 米运动员

男子 4*400 的比赛带动了全场的帷幕,一位强壮帅气的小伙子第一个冲过了重点线。从他身上我似乎看到了马踏飞燕的影子,他就是我院营销专业的汪涛逸。

记者:嗨!勇士们,打扰一下你们好吗?恭喜你们获得小组第一的好成绩,请问你们成绩满意吗?

汪涛逸:4 位选手拥抱成团)还算满意吧!我的腿有点痛,不够完全抬起来,幸运,我是小组第一冲过的终点。

记者:那你们觉得咱们第二组的成绩会优于第一组的选手吗?

周俊利:那当然了(他一脸自信地说)4*400 拼的不仅是速度,还有默契和技巧,再说我们每一棒交替都非常顺利,这与我们赛前的磨合和训练有巨大的关系,我们是靠实力来说话的(4 位同学展示了下各自的肌肉)。

记者:我也相信你们。那你们觉得作为团体项目应该具备哪些素质?

陈红:团队、默契、速度、技巧、心态、反应!

记者:哈哈,说的太好了!那运动给你们带来哪些益处呢?

吴徐辉:强身健体那是肯定的,还有就说冲刺时很有快感,能激发出自身自强不息的斗志,使人精神愉快!

记者:谢谢你们的配合,希望你们在后面的比较获得更优异的成绩

四个阳光且充满朝气的男生,相信这个秋天里的气味会有他们的存在而变得格外清新!

你运动 我喝彩 Just Do It

——齐为汽车学院运动健儿喝彩



武汉软件工程职业学院于2013年10月18日、19日在学院体育场隆重举办了第六届田径运动会。我院全体师生积极组织和参加，并取得了团体总成绩第一、男子团体总分第一、女子团体总分第四的优异成绩，能有这样显著的成绩运动健儿们功不可没。

运动健儿，是体育场上游走的火焰，是来去不息的脚步，是风中飞舞的树叶折射的金色光芒，藉此，可以诠释运动员兴奋的脸庞。那轻盈的步伐似飞鸟的翅膀，那清脆的枪声响彻天际，它粲然升起那跃动的渴望，起跑、加速、超越、冲刺，一步一步延向胜利的曙光。那是力的比拼，素质的较量，是石榴树上，跃动的心脏。超越对手，超越自我，是我们的目标，是我们的信念，在清凉的初冬，在喧嚣的田径场上，你们点燃了似火的热情，无论成败，我们都为你们感到自豪，你们永远是我们的骄傲！

加油吧，运动健儿们！阵阵有力的步伐，声声有劲的呐喊，运动场上洒下我们青春的点点滴滴。旗摇摇，鼓声声，这里挡不助的是青春活力；枪声响起，“预备起跑”，挡不助的是健儿们如火般的气势。英雄舍我其谁，胜利当仁不让，声声誓言浸透着健儿们的昂扬斗志。

同学们，为运动健儿们喝彩，为运动喝彩吧！

